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Feedback from Students about College

Dear Students,
This form has been designed to seek feedback from you to strengthen the

quality of teaching-learning environment, to provide best possible facilities and
modern infrastructure. The information provided by you will be kept confidential.

Directions:
For each item please indicate your level of agreement with the following

statements by selecting appropriate option.

1. The office staff in the college is cooperative and helpful:* _
g Strongly Disagree 2 Disagree “ NotSure © Agree “ o gly Agree

2. The library staff is cooperative and helpful:*

Strongly Disagree c Disagree “ Notsure © Ag/reé' ¢ Strongly Agree

3. E-resources are available and accessible in the library:* |
c Strongly Disagree ¢ Disagree “ NotSure © Agree c StWAgree

4. Internet facility provided in the Library is satisfactory:*
c Strongly Disagree 3 Disagree “ NotSure © Agree “ sur gly Agree

5. The prescribed books / reading materials are available in the library:*
Disagree “ NotsSure © Agree i Stropgﬂgree

6. Equipment in the lab(s) is in good working condition:*

fr Strongly Disagree c Disagree “ NotSure © 6grée 3 Strongly Agree

7. Results are displayed by the college:*
2 Strongly Disagree 6 Disagree “ Not Sure

e Agree(~ StrcygﬁAgree

8. Separate common rooms for girls and boys are available:*

e, : .
Strongly Disagree & Disagree “ Notsure © Agree O Strongly Agree
/




9. Toilets 2 washrooms are cdean and properly maintained:*
“ Srrongly Disagree “ Dusapree T Notsute T Aproe T Stroogly Apree

4
10. The classrooms are clean and well maintained:*

J Stmngty[)us.\gwnr Dmar,rm@‘m Mot Sure © Ap,mr{'. Stf’Qﬂ{’,lyﬁﬁfﬂﬂ
, P

11. The campus is green and eco-friendly:*
Strongly Disagree ¥ Disagree “ Not Sure v Apr e o Strrm;‘,i_'j Apree

12. Clean drinking water is available in the college campus:*
Strongly Disagree ] Disagree “ Mot Sure © Agreo c Stropgly Agree
; Fa

!

13. The buildings / classrooms are accessible to disabled persons:*
Strongly Disagree c Disagree “ Notsure © Agree £ Strr}m’,f? Agree

&

14, The campus has adequate power supply:*

- .

.

Strongly Disagree Disagree © NotSure & Agree stréngly Agree

15. Our grievances are redressed / problems are solved well in time:*
Strongly Disagree J Disagree “ Notsure © Agree d Stm/ngly Agree

16. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory:*
Strongly Disagree £ Disagree “ Notsure © Agree i Strongly Agree
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Feedback from Students about College

Dear Students,

This form has been designed to seek feedback from you to strengthen the
quality of leaching-learnmg environment, o provide best possible facilities and
modern infrastructure. The information provided by you will be kept confidential,

Directions:

For each item please indicate your level| of agreement with the foltowing

statements by selecting appropriate option.

1. The office staff in the college is cooperative and helpful:* e
b e ' N
Strongly Disagree - Disagree ©  Not Sure © Agiree ',.F'@\_s;!y Agroe

2. The library staff is cooperative and helpful:+ .
strongly Disagree © Disagree © Not Sure © _Agitee c strongly Agiree

3. E-resources are available and accessible in the library:* s
’/.,
Strongly Disagree © Disagree © Not Sure © Agree © Sudngly Agree

4. Internet facility provided in the Library is satisfactory:*
Strongly Disagree e Disagree 6 Not Sure © Agrb’é(r Strongly Agree
”~

5. The prescribed books / reading materials are available in the library:«
o~ p"/
Strongly Disagree © Disagree © Not Sure © Agree ' Strongly Agree

6. Equipment in the lab(s) is in good working condition:*
Strongly Disagree © Disagree © Not Sure © J‘\gr_ee"'~ Strongly Agree
./’,.“
7. Results are displayed by the college:* _
Strongly Disagree © Disagree © Not Sure © Agree © St;gngﬂf Agree

8. Separate common rooms for girls and boys are available;*
Strongly Disagree © Disagree © Not Sure © i\,g/reer"w Strongly Agree




0. Tollets £ washrooms are clean and properly maintalned:*
Strongly Disagree C Disagres O Mot G © pares © y Ty rpree

10, The classrooms are clean and well maintalped:*

slrongly Disagree “ Sap1 e “ Not Sure © fs;;(ngﬂ Strongly fgree
-~

11, Tho campus s green and eco-friendly:#

C Disapree O NetSure “ ppree }wﬂ;‘i‘;m;rr:rz

“Strongly Disagree

12, Clean drinking water s avallable In the college campus:*
C spongly Disagree © Disagree & NotSure & Agree r/}troh};ly/ﬂ;‘:ree

13, The bulldings / classrooms are accessible to disabled persons:*
" e : : : - P
: Strongly Disagrec ) Disagrec “ Notsure © Aﬁmr: Strongly Agree

14, The campus has adequate power supply:*

Disagree “ Notsure © Apree c ;mn’gly Agree
£

“ Strongly Disagree ¢
15. Our grlevances are redressed / problems are solved wellin time:*
Not Sure © Apree a /Strorigly Agree

3 Strongly Disagree  Disagree c

16. The functioning of the placement cell In the college is satisfactory:*
3 Strongly Disagree c Disagree “ Notsure © Agree ¢ Strongly Agree
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K.L.E. Society's
Shri Mrityunjaya College of Arts and Commerce, Dharwad

Accredited with A+ Grade by NAAC at 4th Cycle

Feedback on overall Institutional Performance
For the Academic Year 2021-22

Sl. Strongly | . Strongly
oy Parameters Hsagree Disagree [ Not sure | Agree Agree
1 |The office staff in the college is cooperative and helpful - - - 24.20% | 75.80%
2 |The library staff is cooperative and helpful 1.60% - - 3870% | 59.70%
3 |E-resources are available and accessible in the library 0.80% | 0.80% | 3.22% | 38.73% | 56.45%
4 |Internet facility provided in the Library is satisfactory 1.60% - 7.26% | 4598% | 45.16%
I 5 ’The prescribed books / reading materials are available in the library 0.80% - - 37.10% | 62.10%
[ 6 IEquipment in the lab(s) is in good working condition 1.60% | 2.40% | 6.50% | 33.00% | 56.50%
I 7 ,Results are displayed by the college 0.80% - 7.20% | 32.30% | 59.70%
, 8 ISeparaIe common rooms for girls and boys are available 0.80% | 2.40% | 2.40% | 34.70% [ 59.70%
}i / Toilets / washrooms are clean and properly maintained 3.30% | 1.60% | 1.60% | 32.20% | 61.30%
/ 10 }The classrooms are clean and well maintained 0.80% - 3.30% | 3220% | 63.70%
/ 11 lThe campus is green and eco-friendly 0.80% - 2.40% | 24.20%
24
)
i

BN

o
N,



St Strongly | . ,

\ Parameters HONS'Y Disagree | Not sure |  Agree Sronsly
Mo disagree Agree
hQ Clean drinking water is available in the college campus. 1.60% - 3.20% | 29.00% | 66.20%
13 |The buildings / classrooms are accessible to disabled persons 0.80% | 0.80% | 4.00% | 29.80% | 64.60%
14 |The campus has adequate power supply 0.80% ; 1.60% | 3550% | 62.10%
15 |Our grievances are redressed / problems are solved well in time 080% | 0.80% | 1.60% | 31.50% | 65.30%
16 | The functioning of the placement cell in the college is satisfactory 0.80% - 3.20% | 28.30% | 67.70%

Out of the total feedback on overall Institutional performance 62.41% of the studentsresponded strongly agree for all the
parameters, 32.96% responded agree for all the parameters and 6.3% expressed need for improvement of the college.
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